

# ШАГИ СОДРУЖЕСТВА

На Лысьвенском металлургическом заводе прошло обсуждение итогов содружества коллективов предприятия и драматического театра в минувшем сезоне. Оно было плодотворным: значительно улучшилось эстетическое воспитание заводской молодежи, повысился идейный и художественный уровень спектаклей.

На предприятии создан совет по содружеству с театром. Он организует коллективные обсуждения спектаклей, встречи актеров с трудовыми коллективами, лекции работников театра в красных уголках цехов и общежитий. Молодым металлургам запомнились митинг солидарности с народом Чили перед премьерой спектакля «Интервью в Буэнос-Айресе», обсуждение спектакля «Человек со звезды» и другие мероприятия. На заводе регулярно организуются культпоходы в театр.

Перед началом сезона ме-

таллурги собственными силами произвели наружный ремонт здания театра.

Коллектив театра внимательно прислушивается к мнению металлургов при подборе репертуара, оказывает шефскую помощь художественной самостоятельности цехов. В результате содружества значительно возросла посещаемость спектаклей.

На состоявшейся встрече мнениями о выполнении договора, о дальнейшем укреплении связей предприятия и театра обменялись главный инженер завода Е. В. Иванов,

главный режиссер театра В. А. Рябинов, актриса А. А. Розова, заместитель секретаря парткома завода А. А. Шатор и другие.

Решено продлить договор о содружестве до конца пятилетки. Он пополнился новыми пунктами. Завод будет оказывать помощь театру в изготовлении декораций, его работникам будут выделяться путевки в заводской санаторий-профилакторий и пионерский лагерь «Уральский Артек».

Театральный коллектив взял обязательство усилить пропаганду советского искусства среди металлургов. Актеры станут чаще бывать в коллективах коммунистического труда.

В. ХАЙБУТОВ.